

# 800萬童話式婚禮 陳法拉現身送祝福

## 諸葛紫岐 坐花轎出嫁 當薛王妃



一對新人情深對望。攝影 彭子文



諸葛紫岐與薛嘉麟昨晚於會展筵開138席宴親朋。攝影 彭子文

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 28歲名模諸葛紫岐(Marie)和32歲Neway二太子薛嘉麟昨日舉行童話式婚禮，據知婚禮共花800萬港元，一對新人跟足中國傳統做齊各種儀式，Marie大紅花轎出嫁，正式嫁入豪門榮升「薛王妃」，晚上在會展筵開138席宴親朋。Marie和陳法拉兩姊妹一直被傳不和，當晚薛嘉麟讓妻避談法拉，不想被轉移焦點，最引人關注的陳法拉當晚悉心打扮現身喜宴，並大方送上祝福。

新娘子於早上7時開始化妝打點，兩小時後新郎哥穿上中式禮服聯同一眾兄弟團帶着大紅花轎前來接新娘，新郎哥在姊妹團準備下要穿上椰殼形胸圍配草裙，捺唇膏嘴對嘴玩心傳心，最後要選出一個兄弟以腳趾在冰水夾蓮子時，眾人都面有難色，而蔡加讚自告奮勇除鞋夾冰，場面搞笑！新郎哥向Marie高呼愛的宣言，當讀到「今日決定接妳走，與妳永遠長廝守，兒孫滿堂福氣夠，共諧連理到白頭」時，Marie非常感動，眼泛淚光高舉手指公，大讚老公一百分。一對新人接着向長輩敬茶，新郎哥更親自擲Marie出門上大紅花轎，繼而再擲其入大屋，順利贏得美人歸。當日亦有寧波活佛來賀兩人婚。

### 薛嘉麟避談法拉

晚上舉行的世紀婚禮充滿童話色彩，現場有近百

傳媒採訪，會場門外有一個6呎高的吹氣麵包超人公仔造型的裝飾，一對新人穿上婚紗禮服於傍晚約6時見傳媒分享喜悅。當記者多次要求二人親嘴，他們相當怕醜拒絕，只是深情相望。

一對新人於早上已向長輩斟茶，問到大小奶陳法拉有否飲這杯茶？薛嘉麟頓時嚴肅起來說：「其實今朝斟茶係好莊嚴的儀式，大家問花邊事就唔講了。(那大哥和法拉是否作見證?)今朝好多人見證。(可有跪地斟茶予大哥和法拉?)今日焦點係我們。」薛嘉麟多次表示好開心、緊張又興奮。說到開門利是，新郎哥笑言是開心價，總之姊妹團很滿意。

### 老公望生多些子女

他更向老婆作出承諾要照顧她，永遠愛錫她，備受感動的Marie情深回應也會永遠愛老公和支持

他，只要對方愛自己已經很開心，無需擔當老公的財政大臣，因她自問不擅理財。大家投訴新郎哥沒有親吻老婆，他不好意思地說留待返屋企才做，問會否唱情歌送給老婆？他笑說現在滴汗了。

早前不幸小產的Marie已走出陰霾，對於生育問題不會苛求，明白兒女是上天恩賜的禮物，不過薛嘉麟希望越多越好，Marie就交由老公話事。笑問他即晚開工造人？薛嘉麟笑言要忙住招待賓客。二人暫不會放婚假，更於日內開始工作。對於有傳Neway員工投訴公司刻薄，薛嘉麟表示：「今日好開心！娶到好老婆，唔講公事，明日返工再處理。」

陳法拉悉心打扮現身。



# 薛王妃

成功娶得美人歸，薛嘉麟開心吻老婆。

諸葛紫岐獲老公擲出門上大紅花轎。



## 來港宣傳身形發福 張惠妹自爆蜜運中

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 台灣天后張惠妹將於5月26至27日假紅館舉行兩場《A Mei Zing 世界巡迴演唱會》，昨日阿妹專程從台灣來港開招待會公佈詳情，近日被傳有新戀情的她明顯發福，對於是否有愛情滋潤便守口如瓶，但期間不經意自爆因有新戀情而開心。

神采飛揚的阿妹透露這次是入行15周年演唱會，對於開四面台也是很大挑戰，她說：「四面台曾於新加坡試過，對自己來說是很難，但又很期待，屆時會把15年的經典歌重新編曲，邀請Thomas Chan設計服裝，是否性感上陣，大家入場便會知道。」

阿妹希望為香港歌迷唱更多廣東歌，現在的心情已經開始緊張。問到表演嘉賓，她表示向來演唱會上都沒有嘉賓，要是安排嘉賓演出必定要有特別表演，並非頂替自己換衫時間，當然很希望她欣賞的歌手來捧場，像陳奕迅和方大同。

### 邀前緋聞男友來睇騷

阿妹被傳跟庾澄慶哈林的戀情告終後，最近跟她7歲的冠軍調酒師Sam過從甚密，甚至Sam被拍到多次出入阿妹的香閨，對此，阿妹不欲多說：「每次傳媒拍到相都有不同故事，自己交朋友很正常。」問她在談戀愛嗎？阿妹說感情事不能講，總之生活開心，至於會否邀請男友看演唱會？她稱會邀請很多朋友。

對於被指有愛情滋潤下心廣體胖，阿妹解釋因放了三個星期假，很開心，所以長胖了點，至於期間到哪裡旅遊則是秘密。當問她是否因有新戀情而開心？她說了一聲「對！」之後就叫助手給她一杯凍咖啡，推說演唱會後再問感情問題。至於會否邀請過氣緋聞男友哈林睇騷，她笑說，會！因即將在台北有7場個唱，而香港便不會來了。



張惠妹解釋近期變胖，是因放了個開心長假。

## 黎耀祥橫店拍劇三周 黎太陪全程防「野花」

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 無綫新劇《大太監》一眾演員米雪、黎耀祥(圖右)、陳茵媺、胡定欣及岳華等前晚出發到橫店拍攝外景部分。黎耀祥約有8年未到過橫店，他聽聞當地環境已改變了很多，一定做不成導遊。至於過去有多位男藝人在橫店拍戲也發生了荒唐事，祥仔帶笑表示自己會負責看着男演員，太太負責看管女演員，總之一出門口就分兩邊行，也特別要留神女演員不好讓她們跌倒，因一跌有男演員從旁摻扶，就會傳出不好的新聞。祥仔指今次三星期外景太太會跟足全程，兒子在港交由工人照顧，岳父、岳母也會幫手看着他。

米雪未出發已經表現得好興奮，因她感覺今次似是跟旅行團出發一樣，一到橫店更會當導遊，有假放假拉隊去食串燒，也知道團友帶了結他，到時定會似去旅行開派對一般。米雪又笑指會跟祥仔一樣充當保安，保證大家飲酒只是輕鬆地減壓。



### 認同陳國強上場 資源放更多

陳茵媺是首次出外景拍劇，故很有新鮮感。至於男界陳豪特別叮囑她要懂得「保溫」，因她向來怕冷，所以出發前已備好一嚙暖包。問到會否擔心有人酒後亂性？她笑指每晚會跟黎耀祥和祥嫂，不過其實在港地都甚少出夜街。

有指新老闆陳國強上場，無綫劇集資源投放更多，黎耀祥表示亦有同感，因他上次拍外景已是數年前的事，但知道最近有四齣劇會拉隊到內地拍外景。

## 林莉與奇洛李維斯 談「相由心生」

香港文匯報訊 林莉(圖右)日前出席於灣仔君悅酒店舉行的「The Power of Film Gala慈善晚宴」，有緣碰到荷里活型男奇洛李維斯(圖左)。林莉與奇洛討論「相由心生」，她認為美麗應該由內而發，奇洛大讚林莉吸引人的美麗魅力不僅是她的外貌，還有她內裡美麗的善心。得到對方稱讚，林莉也禮尚往來地讚賞奇洛非常英俊。



## 傳與鄭嘉穎拍劇撻着 劉心悠認保持聯絡

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 張智霖(Chilam)、劉心悠(見圖)昨日於影視展上宣傳新片《天生愛情狂》，二人更即場炮製蛋糕，但向來怕白色東西的心悠冷不防Chilam作狀將忌廉抹到其臉上，嚇得她即時退開了兩步。

劉心悠昨日身穿碎花裙好春日感覺，提到她最近傳與鄭嘉穎合作《步步驚心》撻着三個月，心悠開言笑說：「係呀，你話係咪？他是個好演員，私下不會喜歡我，因他喜歡十四阿哥！」但有指他為追求她幫口加戲份？心悠表示不覺得自己的戲份有增加過，這也要去問嘉穎才知道。問會否有發展機會？她笑說：「不知道呀，他是我尊重的演員！」又會否是自己喜歡的類型？她指了解的就是合作中的他，覺得他是溫文爾雅，都是有限的認識，而她個人是比較喜歡孝順的男生。

提到她之前說過要在感情上開放一點，她指自己真的屬害羞的女生，要開放也要時間。但心悠不否認與嘉穎拍完劇有聯絡，並邀請過他有舞台劇，只是她邀請了很多人，只得他有來捧場。記者笑他倆

有交換電話？她帶笑表示也有跟劉松仁交換了電話，這也屬正常社交，總之她有拍拖好消息一定會告知大家。

提到心悠傳與鄭嘉穎拍拖，Chilam表示是真的話也恭喜她，她終於可以不用這麼dry了，他笑說：「怪不得之前我話介紹男仔給她相識，她就說不用了，原來是有原因的！」問一起拍戲心悠又有否讚賞過鄭嘉穎？Chilam帶笑說：「那又沒有呀，她沒漏過口風，一陣就向她來迫供。」



## 金剛盼與周秀娜對戲 謝天華反鎖房門防誘惑

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 邵氏影城有限公司及無綫假香港國際影視展2012舉行的「2012年度電影製作發報會」，邵氏影城有限公司電影製作總監黃家禧、無綫製作資源部總監樂易玲、無綫劇製作總監梁家樹及戚家基、謝天華(圖右)及金剛(圖左)亦有出席，會上並公佈今年的電影大計。

由邵氏影城有限公司及無綫攜手組成之電影公司 concept Legend Limited今年預算拍攝8部電影，問到金剛會參演哪一部？他笑道：「好搞笑，無一部份，(為何又找你來?)知我住得近，我可以來介紹啫。」

約余詩曼吃飯「食檸檬」

剛與鄭嘉穎在內地拍完《英雄》的天華，被問到何時再去賺人仔？他表示下月底又要拍新劇《法網追擊》，要到7月底才煞科。天華指他在橫店原本約了余詩曼吃飯，但她要開夜班，所以最後都無食。他又可有相約內地女演員食宵夜？天華稱平常已密集式拍攝，沒時間宵夜及去卡拉OK，只是嘉穎煞科當日大家歡送他才去了唱K，而他就被人影到與該劇女主角穎兒一起。經常在內地拍劇，問到天華覺得內地多誘惑？天華抵死地答：「啲嘢夠平。」再問到夜晚有人敲他房門？天華笑言會將門反鎖，再加防盜鎖，無人可進來。

金剛自爆稍後會與天華及黃宗澤合作拍戲，未知可有感情戲，如果有，他想跟周秀娜合作。他強調並非因對方身材好之故，只是大家比較熟絡。



## 梁小冰受訪 面露難色

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 慧妍雅集為紀念踏入30周年大日子，將於5月12日舉行「慧妍雅集30周年慈善晚宴」，昨日會長趙雅芝、梁小冰(見圖)、曹敏莉、張嘉兒出席有關招待會，當晚會以「玫瑰花園」做主題。趙雅芝透露這次慈善晚宴獲得不少贊助商支持，所以對善款抱有期望。稍後亦陸續有會不少活動配合，包括有慈善步行。

被傳有婚外情的梁小冰，當被傳媒要求訪問時，她顯得有點驚慌，不知是否怕被問到排開事，她解釋是怕大家問政治問題，問她覺得政治比起排開問題更害怕？她指不是事實的話容易講，要是牽涉到其他人，萬一答錯很不好意思，才會緊張。小冰近兩年才開始參與「慧妍雅集」活動，她解釋選完港姐之後便拍劇，加入之後很開心可以參與不少慈善活動。曹敏莉產後已回復苗條，她笑言減肥成功，女兒佔很大功勞，她說：「女兒8個月大，已重達23磅，抱起她時好像捧着一包米，(何時追多個?)暫時不考慮，跟老公已有共識，希望女兒入讀幼稚園先再生，這樣對女兒比較公平，不想分心。」

